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Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΒΟΛΟΥ 

 
 Ο ∆ήµαρχος προκηρύσσει συνοπτικό  διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές και 
κριτήριο κατακύρωσης την συµφερότερη από οικονοµική άποψη προσφορά αποκλειστικά 
βάσει τιµής, για την παροχή εργασιών-υπηρεσιών µε τίτλο «Εργασίες καθαρισµού 
Κοινοχρήστων χώρων στις Περιφερειακές ∆ηµοτικές Ενότητες του ∆ήµου Βόλου», 
προϋπολογισµού 30.504,00 ευρώ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ. 
 Οι προσφορές θα υποβληθούν ως εξής: α) ιδιοχείρως, στην Επιτροπή ∆ιενέργειας του 
∆ιαγωνισµού στο ∆ηµαρχείο Βόλου (Πλατεία Ρ. Φεραίου, αίθουσα ∆ηµοτικού Συµβουλίου) 
στις 21-03-2017 ηµέρα Τρίτη,  µε ώρα έναρξης  παραλαβής των προσφορών στις 10:00 π.µ. 
και ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών στις 11:00 π.µ.,  ή β) µε οποιοδήποτε άλλο τρόπο 
(ταχυδροµικά, courier, συστηµένη επιστολή κλπ) µέχρι την προηγούµενη εργάσιµη ηµέρα 
της ηµεροµηνίας διεξαγωγής του διαγωνισµού δηλαδή στις 20-03-2017, ηµέρα ∆ευτέρα 
και  µέχρι ώρα 15.00µ.µ. στο Πρωτόκολλο του ∆ήµου Βόλου (δ/νση: Πλατεία Ρήγα Φεραίου, 
Τ.Κ. 38001, Βόλος). 
   ∆ικαίωµα συµµετοχής στο ∆ιαγωνισµό έχουν τα φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, καθώς και  
ενώσεις ή κοινοπραξίες φυσικών ή νοµικών προσώπων, που δραστηριοποιούνται στο 
αντικείµενο των υπό ανάθεση υπηρεσιών και παρέχουν τα εχέγγυα για την άρτια εκτέλεση της 
σύµβασης.  
 Πληροφορίες για το διαγωνισµό θα παρέχονται κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες 
από το Τµήµα Προµηθειών της ∆/νσης Οικονοµικών Υπηρεσιών του ∆ήµου Βόλου, αρµόδιος 
υπάλληλος: Ζηνοβία Καντόλα, τηλ: 2421350165, Fax. 2421097608, e-mail: z.kantola@volos-
city.gr.   
 Προς διευκόλυνση των ενδιαφεροµένων το πλήρες τεύχος της διακήρυξης και της 
µελέτης (τεχνική περιγραφή) που την συνοδεύει καθώς και του εντύπου της οικονοµικής 
προσφοράς, θ’ αναρτηθούν  στην ιστοσελίδα του ∆ήµου Βόλου www.dimosvolos.gr 
(Εφηµερίδα της Υπηρεσίας/∆ιαγωνισµοί-Προµήθειες-Συµβάσεις/∆/νση Οικονοµικών 
Υπηρεσιών). 

Η παρούσα υπογράφεται σύµφωνα µε την αριθ. πρωτ. 8428/29-01-2015 απόφαση 
∆ηµάρχου Βόλου περί ανάθεσης αρµοδιοτήτων στον Γενικό Γραµµατέα του ∆ήµου Βόλου. 
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